AANITEIO AYKEIO XXOAIKH XPONIA: 2019-2020

TPITONOMETPIA I & 11

1. No emidoete 1o tpiyovo ABI pe mievpég o =1cm xar y =3 cm kot yovia ['=60".

2. Zetpiywvo ABT diveton 6Tt @ = 19m, B = 16m ko1 y = 5m. Na Bpeite ) yovia A kot 10

eUPadov TOL TPIYDOVOV.

3. Avoe tpiyovo ABI woyvery? = a? + B2 + af 161¢ va deifete 611 [=120°.
Av smmhéov ¥y = av/3cm vo vmoloyicete TiC yovieg A kat B.

4. Z10 mo Kato oyfua 6tav o kaiaboseaipiotig Ppioketat 6to onpeio A, piyvetl tn pumdio
070 KoAGOL vtd yovia 42°, eved dtav Bpicketal oto onueio B vid yovia 58°. Na Bpeite og

1660 VYOG amd 10 £dapoc Ppicketotl To kardbl K.

5. Na Moete v e&icmon nu ( X— %) = % oto didotnua [0, 7).

6. Na Avoete v eélocwon 20vv2y — S5ovvy — 3 = 0 oto Sibdotpa [0, 7T].

1+ovv2a+ovva

7. No amodei&ete OTU
nu2a+nua

= opa.
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1-ovvp
nup

8. Av gpa = , VoL amodeiete 0Tl e@2a = @f.

ovv3xnux-npix-ouvx _ nuéx

9. Noa amodeiete Ot = :
OVUV2X:'OUVX+NU2X NUX 40vvx

; , ; B B , , , ;
10. Av oe tpiyovo ABI 1oybern oxéon €@ 5= WZHW ,  va ogigete 6T 10 Tpiy®Vo lvarl

opBoydvio.

11. Av og 1piyovo ABI woyver n oxéon 20vv2§— 20vv2§ =nuB, va deilete 011 givan

opBoydvio. Av emmAéov woyvet a = 2 avvl, va dgifete 0T T0 TpiywVO £ival Kot 160GKEAEG.

, , T T S5a+nu3a+2ovva
12. Aivovtot ol Tapactdoeig A = €@ (a + —) + e (a - —) , B=122E ,
4 4 (Mu2a+ovv2a)?

_ nHZa
"~ 2ovv3aouv2a — ouvsa

Noa dei€ete 0t A = 2ep2a, B = 20vva, I = 2nua.

13. (o) No amodei&ete OtL: ZnuLnizx = 2nuX.
ZGUVZ(E)

(B) No Avoete v e&icmon IXIEY _ 243

2 X)
ouv?(=
(2

nu4x+nuz2x

14. () No amodeiEete ot = ep2X .

1+ocvv4x+ovv2X

nudx+nuzx

XpNo1HLoTOIOVTAC TO IO TOV® ATOTELECHA VO ADCETE TNV e€lomon) ——M———— =
(B) pT] “ Q “ Tl a T] 1+ovvdx+ovv2x

oto dwdotua (0, ).

NUSX+NU2X—NUxX
ovV5x+0oVV2x+0ovvXx

15. Aivovton ot cuvoptiocelg f(x) =
g(x) = 20vv (x — %) — /2 - ovvx.

(o) Na deifete oti: f(x) = £02x kar g(x) = V2 - qux .
(B) Na Avoete v e€icwon f(x) = g(2x) .
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nuZx-ovvx 1+ovv2x+ovvx
Kot B=——"—""-———+
ouv2Xx): auvXx nu2x+nux
(1+ 2x)-(1+ ) 2x+

16. Atvovtor: A =
(0) No oei&ete 6T A = E(pg Kot B = ogpx.

(B) Na Bpeite ™ yevikn Avon ¢ e€lowong A = B.

3x ovv3x 4x-cvV5x+nux
nusx kol B = nu nu
nux ouvXx nusx

17. Av A =

(o) Na deiete 6t1: A=2 kou B = guvéx.

(B) Na Avoete v e&icmon AB—1 =10, x € (0, g) U (g,n).

18. () Av og tpiyovo ABI 1oydet n oxéon a + B = 4Rovv g, va arodei&ete 0Tt To Tpiywvo
elvat 1l6ooKeAEC.

2nuSx-ovv3y—nu8y
20Vv3)y-ovv2Y—ovV5y

(B) Na amodei&ete Ot = 2nuxy.

(y) Xpnoyomoidvtag tnv tponyoVUEVT TALTOTNTA 1 LE OTOLOVINTOTE GALOV TPOTO,

2nuSx-ovv3y—nu8y
20Vv3)y-ovv2Y—ovV5y

= @y, oto dtdotnuo [0, .

va Avoete v e&icmon

20vv5a-ovv3a—ouv8a crrsuz 2a

19. (a) Na amodei&ete Ot
ouv2a—ovvéea 4

(B) Xpnopomoidvtog TV Tpo1yoVLEVT) TOVLTOTNTA 1] [LE OTOLOVINTOTE AAAOV TPOTO,

20vv5a-cvv3ia—ovv8a ,
= 1, oto didotua [0, 7].

va Aboete v e€icwon p——

2nudx-(1+ovvédx)

owv32x !

20. Aivovton ot cuvaptioelg  f(x) = nuix — nu?3x xo g(x) =
x ER—{xknt %}

(o) Na dgiete ot f(x) = —nudx - nu2xxor g(x) = 8nu2x.

(B) Na Avoete v eéiomon g(x) + 2f(x) = 0.



